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Η IKEA υποδέχεται το κατάστημα Πλαίσιο στο Εμπορικό Πάρκο Αεροδρομίου 
 
Η IKEA, εταιρεία του Ομίλου Fourlis, καλωσόρισε στο ανανεωμένο της κατάστημα ΙΚΕΑ 
Αεροδρόμιο, στο Εμπορικό Πάρκο Αεροδρομίου, ένα νέο κατάστημα  Πλαίσιο, που ήρθε να 
εγκατασταθεί δίπλα στην INTERSPORT και την Holland & Barrett, δημιουργώντας μία μοναδική 
αγοραστική εμπειρία.  
 
Όπως δήλωσε σχετικά ο Πρόεδρος του Ομίλου Fourlis, κ. Βασίλης Φουρλής, «Υποδεχόμαστε με 
μεγάλη χαρά μια από τις κορυφαίες ελληνικές εταιρείες σε ένα χώρο που πάνω απ’ όλα έχει ως 
στόχο να προσφέρει μοναδικές όσο και συνδυαστικές εμπειρίες αγορών. Προτεραιότητά μας είναι 
να εξελίσσουμε την omnichannel φιλοσοφία, προς όφελος του καταναλωτή, με όσο το δυνατόν 
περισσότερο  εξατομικευμένες υπηρεσίες. Δημιουργούμε με κάθε βήμα μας τη νέα 
πραγματικότητα στην αγορά μέσα από ένα ολιστικό μοντέλο sophisticated retail, που είναι 
προσβάσιμο από όλες και όλους.» 
 
Ο κ. Κώστας Γεράρδος, Διευθύνων Σύμβουλος της Πλαίσιο Computers, ανέφερε σχετικά: «To 26o 
κατάστημα Πλαίσιο στο εμπορικό πάρκο Αεροδρομίου, είναι το μεγαλύτερο του δικτύου και έχει 
τη νέα retail ταυτότητα της εταιρείας. Βρίσκεται σε σημείο που εξυπηρετεί τα ανατολικά προάστια, 
καθώς και μέρος των βορείων και νοτίων προαστίων. Στεγάζεται σε έναν χώρο με άνετο parking, 
λειτουργεί Κυριακές για έξι μήνες το χρόνο και «συμβιώνει» με τρία υπέροχα brands. Για τον 
πελάτη, είναι πρακτική επιλογή. Με μία μόνο επίσκεψη, μπορεί να καλύψει πολλές ανάγκες του: 
έπιπλα και αξεσουάρ σπιτιού από την ΙΚΕΑ, αθλητική ένδυση και υπόδυση από την Intersport, 
τεχνολογικά προϊόντα, οικιακές συσκευές και γραφική ύλη από το Πλαίσιο & προϊόντα ευεξίας από 
την Holland & Barrett.» 
 
Πλέον οι επισκέπτες, έχουν όλα όσα θέλουν για το σπίτι, αμέτρητες επιλογές σε προϊόντα 
τεχνολογίας και οικιακές συσκευές αθλητικά και casual είδη ένδυσης και υπόδησης, βιταμίνες και 
συμπληρώματα διατροφής. 
 
Τα καταστήματα συστεγάζονται σε έναν αναδιαμορφωμένο χώρο, απασχολώντας πάνω από 
τριακόσιους εργαζόμενους.  
 
Η Πλαίσιο άνοιξε το μεγαλύτερο και πιο πλήρες κατάστημά της, εντός του Εμπορικού Πάρκου 
Αεροδρομίου, μεγιστοποιώντας έτσι την παρουσία της στην Ανατολική Αττική. Στο κατάστημα 
αυτό, παρουσιάζεται για πρώτη φορά στο σύνολό της, η εξελιγμένη και σύγχρονη προσέγγιση της 
Πλαίσιο στον τομέα του λιανικού εμπορίου. Η αποστολή της εταιρείας, άλλωστε, είναι να 
εξελίσσεται διαρκώς και να συνεχίσει να ενδυναμώνει τους καταναλωτές, εξοπλίζοντας την 
Ελλάδα με τις τελευταίες και πιο προσιτές ηλεκτρικές και τεχνολογικές λύσεις. 
 
Το νέο κατάστημα INTERSPORT στο Εμπορικό Πάρκο Αεροδρομίου, αποτελεί το 61ο κατάστημα 
του δικτύου INTERSPORT και έναν ιδανικό προορισμό  για όλες τις ανάγκες γύρω από τον 
αθλητισμό και τα αθλητικά είδη αλλά και πολλές άλλες lifestyle επιλογές των επισκεπτών του. Εδώ 
θα  βρείτε, ρούχα, παπούτσια αλλά και αθλητικό εξοπλισμό από τα κορυφαία Brands, όποιο  κι αν 
είναι το hobby σας ή το αγαπημένο σας άθλημα για να το κάνετε με πάθος, αλλά κυρίως με στυλ.  
 
H Holland & Barrett, η Νο1 αλυσίδα για Βιταμίνες και Συμπληρώματα στην Αγγλία, καλωσορίζει 
το 10ο κατάστημά της στην Ελλάδα και παρουσιάζει στο κοινό του Αεροδρομίου, και όχι μόνο, την 
ολοκληρωμένη σειρά καινοτόμων βιταμινών & συμπληρωμάτων διατροφής, αθλητικών 
συμπληρωμάτων, φυσικών προϊόντων ομορφιάς και τρόφιμων & ροφημάτων που διαθέτει, με 
κύριο στόχο να κάνει την Υγεία και την Ευεξία τρόπο ζωής για όλους, προσθέτοντας ποιοτικά 
χρόνια στη ζωή μας. Η ομάδα της Holland & Barrett, μέσω ενός εξειδικευμένου και συνεχούς 
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προγράμματος εκπαίδευσης αποκτά βαθιά γνώση του αντικειμένου και μπορεί να προσφέρει 
εξατομικευμένη συμβουλή στον καταναλωτή, καλύπτοντας κάθε προσωπική του ανάγκη. 
 
Τέλος, το κατάστημα IKEA Αεροδρόμιο εξακολουθεί να υποδέχεται τους πελάτες του, είτε 
πρόκειται για ιδέες και λύσεις, είτε πρόκειται για αγαπημένα έπιπλα, διακοσμητικά και είδη 
σπιτιού, είτε πρόκειται για σουηδικές γευστικές προτάσεις που μπορούν να απολαύσουν στο 
εστιατόριο ή να πάρουν μαζί στο σπίτι από το Σουηδικό κατάστημα τροφίμων. 
 
Επισκεφθείτε τα νέα καταστήματα του Εμπορικού Πάρκου Αεροδρομίου δίπλα στην ΙΚΕΑ και 
απολαύστε τις αγορές σας σε έναν ενιαίο χώρο που χαρακτηρίζεται από άνεση, ευκολία και 
λειτουργικότητα. Ο χώρος διαθέτει δωρεάν parking και παρέχει τη δυνατότητα φόρτισης 
ηλεκτρικών αυτοκινήτων.  
 
 

 
Ώρες λειτουργίας καταστημάτων:   

Δευτ. - Τρ. -  Τετ. - Πέμ. - Παρ.: 10:00 - 21:00 
Σάβ.: 10:00 - 20:00 

#ikea 

#zoumemazi #dimiourgoumemazi 
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